

image not found or type unknown



My first working day, I still remember my first working day. It was summer, the month of July. I got a job as a waitress in a restaurant. This job involves constant contact with visitors, and I like to communicate with people.

I was afraid of being late that day, so I left the house early. It all started when a guard met me in the hall. At first glance, it may seem that the guards in this building are serious and severe. And it turned out that they are very friendly people. Since I didn't have a pass yet, I was kindly asked to sign up for the visitors ' book.

Thanks to the good attitude of the guards, I felt a little more confident.

And then, opening the door, I finally saw my Manager, with whom I talked about my first day. As I expected, I was met by very kind and sympathetic people. I could not even imagine that there is such a friendly team, and I was very glad that I got to this restaurant.

I watched the staff work very carefully. I paid attention to their internal and production relationships, how they communicate with each other, with the boss, guests, employees.

Having got acquainted with all, I went to the hall to take orders of visitors. On my part, it was required to politely offer guests a variety of dishes and drinks, listen carefully to orders and preferences of guests, remember and of course serve guests in a timely manner. I was told a lot of things, especially how to talk to customers so they come back to our restaurant.

From the first day I tried to establish relations with colleagues: their help and friendly attitude is very necessary at the first stage. With each new person came a feeling of greater and greater self-confidence. Already in the second half of days I utterly quietly spoke with visitors restaurant.

And when my workday began to come to an end, I realized that I did not want to leave at all. I wanted to work longer!

In my view, the first working day should be exactly like this, saturated only with positive emotions and remembered for a long time. After analyzing my first day, I came to the conclusion that it was wonderful. Even better than I expected!

I would like to say a big thank you to all the staff for the warmth with which they received me. After all, all the good things that I remember now, is associated primarily with them.

Summing up my story to end, I want to say that my first day of work as a waitress in the restaurant was excellent. I got a lot of good emotions and positive, smiles and communication with good and kind people.

Мой первый рабочий день, как сейчас помню свой первый рабочий день. Это было летом, июль месяц. Я устроилась на работу официанткой в ресторан. Эта работа предполагает постоянный контакт с посетителями, а я люблю общаться с людьми.

В тот день я боялась опоздать, и поэтому вышла из дома пораньше. Все началось с того, что в холле меня встретил охранник. С первого взгляда может показаться, что охранники в этом здании серьезные и суровые. А оказалось, что они очень даже приветливые люди. Так как я еще не имела пропуска, мне любезно предложили записаться в книгу для посетителей.

Благодаря хорошему отношению со стороны охранников я почувствовала себя немного уверенней.

И вот, открыв дверь, я, наконец, увидела своего менеджера, с которым я общалась по поводу моего первого рабочего дня. Как и ожидала, меня встретили очень добрые и отзывчивые люди. Я даже представить себе не могла, что бывает настолько дружный коллектив, и была очень рада, что попала именно в этот ресторан.

Я очень внимательно наблюдала, как сотрудники работают. Обращала внимание на их внутренние и производственные взаимосвязи, как они общаются между собой, с шефом, гостями, сотрудниками.

Познакомившись со всеми, я отправилась в зал принимать заказы посетителей. С моей стороны требовалось нужно было вежливо предлагать гостям различные блюда и напитки, внимательно слушать заказы и предпочтения гостей, запоминать и конечно же своевременно обслуживать гостей. Мне рассказывали о многом, особенно о том, как следует разговаривать с посетителями, чтобы они пришли снова в наш ресторан.

С первого дня я старалась налаживать отношения с коллегами: их помощь и доброжелательное отношение очень нужны на первом этапе. С каждым новым человеком приходило ощущение всё большей и большей уверенности в себе. Уже

во второй половине дня я совершенно спокойно разговаривала с посетителями ресторана.

А когда мой рабочий день начал подходить к концу, я поняла, что совсем не хочу уходить. Мне хотелось подольше поработать!

В моем представлении первый рабочий день должен быть именно таким, насыщенным только позитивными эмоциями и запомнившимся надолго. Проанализировав свой первый день, я пришла к выводу, что он был замечательным. Даже лучше, чем я могла ожидать!

Хочется сказать большое спасибо всему рабочему коллективу, за теплоту, с которой они меня приняли. Ведь все то хорошее, что я сейчас вспоминаю, связано в первую очередь именно с ними.

Подводя мой рассказ к концу, хочу сказать, что мой первый рабочий день работы официанткой в ресторане прошёл отлично. Я получила большое количество хороших эмоций и позитива, улыбок и общение с хорошими и добрыми людьми.